

为泄愤，雇凶砍树又砸车

主谋和五名嫌犯相继落网，均因涉嫌寻衅滋事罪被刑拘

本报9月6日讯(记者 王震) 环翠区温泉镇某村江某和另外两名村民有多年积怨，为泄愤，江某雇佣赵某等无业青年，先后砍毁他人树木100多棵，砸毁轿车一辆。两次作案，江某给赵某等人700元的“好处费”。日前，江某和赵某等六人全部落网，并因涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留。

7月16日，温泉派出所接到某村村民江某甲报警，他的果园内大量果树被砍。民警赶到现场后，发现被砍果树有100多棵，且

大多是拦腰斩断，已经不能存活。根据树木的情况看，案发时间在7月上旬，且是分两次砍毁。

8月10日凌晨，该村又发生一起恶性案件。村民江某乙放在家门口的轿车被数名男子砸毁，车玻璃被砸碎，轮胎被划破，车体多处被砸的变形严重。

民警在调查过程中发现，嫌疑人进村，出村均避开了监控，显然经过事先踩点或熟悉村内情况。结合大量线索，民警最终发现犯罪嫌疑人在作案后逃往临港区的草庙子镇。从海量的监

控录像中，民警筛选了半个多月，最终确认嫌疑人进入了草庙子镇某小区内。又在小区内大量排查，犯罪嫌疑人赵某浮出水面。

经查，20岁的赵某为无业青年，经常惹是生非。8月27日，民警将赵某抓获。赵某落网后，相继交代了伙同姚某、李某、江某某、吕某等人交叉结伙，两次砍毁果树，一次砸毁车辆的犯罪事实。

民警相继将20岁的姚某、18岁的江某某、16岁的李某抓获，

21岁的吕某则迫于压力于8月31日主动投案自首。

民警发现五人与受害村民并无瓜葛。审讯中，五人相继交代，指使他们的是受害村民同一村的村民江某。

9月2日，在威海市看守所内，江某对记者称，他与两名受害村民有多年矛盾，“心里不痛快，心里不平衡”，之所以选择如此极端的方式是因为“解解恨”。赵某称，江某找他“帮帮忙，去吓唬一下人”，每次给他700元的“好处费”。

对交通不文明说不

本报9月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 6日，荣成交警走上街头，劝导交通不文明行为。当天上午，民警共劝导各类不文明交通违法行为20余起。

为增强市民的文明交通意识，提高交通参与者遵守交通规则自觉性，推进全国文明城市创建，6日，荣成市公安局交警大队民警走上街头，对机动车、非机动车、行人不文明交通违法行为进行集中宣传和劝导。

当日10时许，在荣成市区成山大道等主要路段，荣成交警大队民警对机动车违章停车、非机动车行人闯红灯、逆行、横穿马路、摩托车不戴安全头盔等不文明交通违法行为进行集中宣传和劝导，宣传道路交通安全法律法规。当天，民警共劝导各类不文明交通违法行为20余起。

荣成市公安局交警大队民警表示，文明交通行动是维护道路交通安全和良好交通秩序的好事，需要大家共同倡导，积极参与，应当从自身做起遵守交通法规，做到安全出行、文明出行。

三角集团走访慰问抗战老兵

本报9月6日讯(记者 冯琳) 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，三角集团公司党委走访慰问了公司曾参加抗日战争和解放战争的7名离休老干部，为抗日老战士送去“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章和慰问金。

2日，在荣成市荫子镇耕后张家村抗日老战士张云修的家中，三角集团副书记单国玲与张云修促膝交谈，为他送去中共中央、国务院，中央军委颁发的“中国人民抗日战争胜利70周年纪念章”及慰问金5000元，并送上公司5000元慰问金、慰问信及纪念品。

走访过程中，7位老战士讲起抗战岁月的艰苦卓绝，依然记忆深刻、激动难抑，他们浴血奋战、功勋卓著，他们的英雄事迹激励人心。

特警进校培训安全保卫

本报9月6日讯(记者 刘洁 通讯员 于明丽) 近日，文登区环山小学邀请区巡警大队特警，为保安人员开展安全保卫培训。

培训中，特警为保安人员讲解了如何识别校园周围的可疑人员，在遭遇恐怖分子或破坏分子时，该如何第一时间保证学生安全。同时，特警们还示范了各种保安器材，例如辣椒水、警棍、防爆钢叉等用法，当场模拟快速制服歹徒的场景：一名“歹徒”持棍“闯人”，全体保安人员立刻采取紧急应对措施，利用防暴叉和盾牌，很快将“歹徒”制服。最后特警们还对学校日常保安工作进行了详细指导。“安全第一、预防为主”是环山小学进行安全教育的基本原则，学校将安全工作放在重中之重，经常进行安全讲座、主题班会教育、避险自救演练等方式，对全校师生进行了自我防范、安全自救知识、预防交通事故等安全教育，学校全体师生安全意识和自救能力大大提高。

云海

6日，市区天空云彩变换异常美丽，大片云朵飘过上空，不少摄影爱好者登山取景，拍下精彩的风景作品。据了解，威海将进入秋高气爽的天气，7日至8日，市区晴间多云，温度20℃~27℃。

本报记者 王震 摄影报道



教师亮诺师德请家长监督

本报9月6日讯(记者 刘洁 通讯员 张伟伟) 在第31个教师节到来之际，锦华小学全体教职工通过QQ及一封信的形式向家长发放“锦华教师师德及雅行规范承诺书”，承诺做学生健康成长的指导者和引路人，爱护学生、廉洁从教，并公布监督电话及

电子信箱，请家长监督。在教师节到来之际，锦华小学全体教职工通过QQ及一封信的形式面向全体家长发放“锦华教师师德及雅行规范承诺书”，请家长监督，并公布了监督电话：5750213，电子监督信箱：yangguang20020503@

163.com。如发现教师违反承诺，家长可通过监督电话和电子信箱向学校举报。据介绍，锦华小学教师的星级评价办法中，对教师师德明确设置了禁止体罚和变相体罚、禁止有偿家教等5大项考核细则，最高一次扣8分，即职业道德分全部扣除。星

级评价与教师的评优选先、绩效工资直接挂钩，职业道德扣分过多，将直接取消评优选先资格。

据介绍，除了师德承诺书外，锦华小学还将举行教师“三人行”成长结对活动、师生心语书签等多样活动庆祝教师节。

遇上好心的哥，游客找回财物

本报9月6日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 近日，西霞口村两名出租车司机先后帮助顾客找回两部手机，西霞口集团公司奖励两位好的哥各1000元奖金。其中，一位的哥张振华载客时，顾客将手机落在车上，被之后乘坐乘客顺走。张

振华驱车寻找“小偷”，最终将手机归还失主。

8月30日，一名乘客打电话给出租车司机张振华先生，称在其出租车上遗落了苹果6 plus手机。张振华立即停车寻找并未发现手机，这时想到刚才拉过另外一些乘客去西霞口站

牌坐客车，猜想也许是那些乘客拿走手机。于是张振华驱车追赶客车，将客车拦下后，张振华上车发现刚才的乘客正在摆弄苹果6 plus手机，经过一番询问，该乘客承认该手机是在出租车上所拿。张振华拿着手机驱车回到失主居住的酒店交还

失主。

8月31日，出租车司机宁科在出租车上发现乘客遗落的钱包，立即交给西霞口集团公司，公司联系到失主并交还失主。失主拿回丢失的手机、钱包后对好的哥予以高度的赞扬和感谢。

儿子不赡养，父亲告到法院

法院调解老人住进养老院

本报9月6日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 邢亚娜) 日前，威海经区法院接到一起老人状告儿子不赡养的诉讼。法院将老人的三个儿子和一个女儿召集到养老院，经过调解，三个儿子同意为老人签字缴费，老人顺利住进养老院安养。

日前，今年八旬的老人吴先生一纸诉状，将自己的三个

儿子告到经区法院。据吴先生介绍，他今年已经81岁，身体患病多年，生活基本不能自理，吴先生有三个儿子和一个女儿。三个儿子平时对老人不管不问，平日只有女儿照顾他。后来吴先生感觉女儿一个人照顾他十分辛苦，便想入住养老院。老人将这个想法告诉三个儿子后，三个儿子竟然称

不让老人住养老院，也不去养老院签字缴费。

经过调查，法官了解到吴先生及子女之间可能存在些许矛盾，三个儿子不认可老汉入住养老院，而养老院工作人员称，要入住养老院必须有儿女的签字，这使老汉一直没能如愿入住。

据此，法官把吴老汉的四

个子女全部叫到养老院，同养老院院方领导一起，就地展开调解，一方面向养老院院方解释相关情况，争取取得他们的协助，另一方面从法律和道德层面“双管齐下”为老汉的子女打开心结，最终四个子女同意均摊吴老汉入住养老院的费用，并就地达成调解协议，吴先生顺利住进养老院。